
Ботев с класика срещу Локо Пд при U15 (галерия)
Неделя, 07 Октомври 2018

  

Ботев се наложи с 3:0 над Локомотив в градското дерби от 6-ия кръг на Елитната
юношеска група до 15 години. Двубоят се игра пред около 100 зрители на естествен
терен №1 на "Футболен комплекс Ботев 1912".

      

Двата тима направиха приятен за наблюдаване мач, в който си размениха по едно
полувреме. С днешния успех "канарчетата" се завърнаха на победния път след
изненадващата загуба от Верея в предишния кръг.

  

През първата част гостите бяха по-активният отбор. Не бяха изминали и 120 секунди от
първия съдийски сигнал, когато играч на "смърфовете" стреля от малкото наказателно
поле, но Кристиан Кръстев се намеси решително и изби. 

  

В 5-ата минута нова атака на "черно-белите" завърши с центриране отляво и удар с
глава от близка дистанция, минал встрани от гредата. В 21-ата минута локомотивци
направиха нов пропуск след шут от 10 метра.

  

В 26-ата минута Даниел Гичев напредна в половината на "смърфовете" и шутира от 25
метра, стражът на гостите бе хванат в крачка и топката влетя във вратата за 1:0. 8
минути по-късно Иван Аврамов пусна фантастичен извеждащ пас към Никола Гелин,
който преодоля вратаря и стреля към вратата, а там въпреки шпагатите на защитниците
на Локомотив топката влетя в мрежата за 2:0.
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След почивката момчетата на Георги Онов контролираха случващото се на терена. В
41-ата минута Даниел Гичев отправи удар от границата на наказателното поле, който се
отклони от напречната греда на вратата на Локомотив.

  

2 минути по-късно Иван Аврамов центрира от свободен удар и Теодор Андреев засече с
глава на няколко метра от вратата, но топката мина покрай целта. В 53-ата минута
Никола Гелин се озова на отлична ситуация сам срещу вратаря на "черно-белите", но не
успя да го преодолее и стреля в тялото му.

  

Така се стигна до 63-ата минута, в която "жълто-черните" сложиха точка на интригата с
трети гол. Великолепна атака на ботевистите завърши с подаване на Иван Узунов към
Никола Гелин, нападателят центрира отдясно и защитник изби право в краката на Иван
Аврамов, а деветката в тима на "канарчетата" с прекрасен удар в горния ляв ъгъл
оформи крайния резултат.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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